

翠袖乾坤

余似心

請讓我們的城市向前走

最近有人提出要保留新界原貌，令更多人擔心香港因而停滯不前，失去競爭力，以致自毀前途。反對者多非原居民，其實他們正是當年新界發展，得以有完善的交通網絡及基礎設施讓他們遷入安居。地區融合，涉及政治層面，非土地用途所能涉及。

甜點

飯後甜點，是享盡歡樂的時刻。淺啜一口，足以將平日所受的萬般委屈，拋諸腦後。母親認為，上海城隍廟的甜點最好吃，尤其是綠豆糕。我不認同。光看庸俗的包裝已倒胃口，強吞下去，像嚼橡皮筋。

跳出框框

蒙妮卡

最近讀了美國甜點大師梅尼耶(Roland Meunier)所寫的《甜點大學》，恍然大悟，原來世界上有好吃的甜點千萬種。獨戀芝士蛋糕，像只見樹不見森林。

何謂廣府話

「破」是指出現時香港一些傳媒人在做節目時讀錯的字音。近幾年許多朋友對這個現象都感到非常不滿，電台電視的廣播人佔用了大氣電波，傳媒公器，讀錯常用字會影響年輕的聽眾。

同樂日

香港往海口只需要約一個小時的航程，離機場約廿分鐘車程，來到火山熔岩沙漠地區，你已見到只用上兩年時間興建，集連動、賽車、養生、文化、娛樂、美食、商務、會展、培訓、居住為一體，有十個高爾夫球場，又有華麗酒店。

琴瑟

潘國森

最近成立了「廣府話保育協會」，現階段的作業集中在將一些用廣府話口語講的文化信息錄音，配了字幕後放到互聯網上一些免費的影音信息分享網站。

似曾相識

燕歸來。我們哪裡有本事計算精確，隨便要了雞排和西瓜汁，能夠抵擋一會就算。這時已經一點多，正常的話，該班航機已經起飛了！

同樂日

香港往海口只需要約一個小時的航程，離機場約廿分鐘車程，來到火山熔岩沙漠地區，你已見到只用上兩年時間興建，集連動、賽車、養生、文化、娛樂、美食、商務、會展、培訓、居住為一體，有十個高爾夫球場，又有華麗酒店。

沒有老喬的蘋果

如果掰着指頭細算，今時今日能稱得上規律性全球人類盛事的，其實就那麼幾件：奧運會、世界盃、蘋果新品發佈。在此之前還有個《哈利·波特》，可惜早已大結局了。

廈門海灘，對面就是金門。



廈門海灘，對面就是金門。作者提供圖片

廈門海灘，對面就是金門。作者提供圖片。廈門海灘，對面就是金門。作者提供圖片。廈門海灘，對面就是金門。作者提供圖片。

似曾相識 燕歸來

早在萬隆生活的時候，就聽說廈門這城市，當地人稱之為Amoy，大概是廈門話轉音吧，但在我們非福建人的耳朵聽來，卻成了「阿妹」。我們年少無知，聽了只會哈哈大笑，更多的東西並不去理會。如果深究起來，各族語言這東西，實在奇妙。

新「二十四孝」

大概由於內地社會風氣的孝道淡薄，於是全國老齡辦公室仿效古人行「二十四孝」的格言，發布一個「新二十四孝」的行動標準。其中有「教導父母學會上網」、「支持單身父母再婚」等等。

生活語絲

吳康民。大概由於內地社會風氣的孝道淡薄，於是全國老齡辦公室仿效古人行「二十四孝」的格言，發布一個「新二十四孝」的行動標準。其中有「教導父母學會上網」、「支持單身父母再婚」等等。

同樂日

香港往海口只需要約一個小時的航程，離機場約廿分鐘車程，來到火山熔岩沙漠地區，你已見到只用上兩年時間興建，集連動、賽車、養生、文化、娛樂、美食、商務、會展、培訓、居住為一體，有十個高爾夫球場，又有華麗酒店。

沒有老喬的蘋果

如果掰着指頭細算，今時今日能稱得上規律性全球人類盛事的，其實就那麼幾件：奧運會、世界盃、蘋果新品發佈。在此之前還有個《哈利·波特》，可惜早已大結局了。

思旋天地

金秋是旅行好季節，港區全國人大代表、政協委員同樂日活動，首次在海南省海口市舉行。承辦單位是香港友好協會。

網事

如果掰着指頭細算，今時今日能稱得上規律性全球人類盛事的，其實就那麼幾件：奧運會、世界盃、蘋果新品發佈。在此之前還有個《哈利·波特》，可惜早已大結局了。